

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ
ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО
СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО
ПРАЗДНИКА «СНЕЖИНКА»*

г. Исилькуль
2017



На территории Исилькульского района существует много зимних видов спорта и с 1982 года стало традицией проводить спортивные игры в хозяйствах Исилькульского района. В соревнованиях принимали участие не только хозяйства района, так же в зачёт соревнований включены результаты городских команд. «Снежинка» собирает сотни спортсменов, тысячи болельщиков и становится самым настоящим праздником со своей культурной программой, своими традициями, своей историей. Популярность спортивного праздника «Снежинка» каждый год растет, так же растет количество участников спортивного мероприятия, становится больше болельщиков.

По результатам соревнований спортивно-культурного праздника «Снежинка» формируется команда района для участия в областном спортивном празднике-«Праздник Севера».

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



Первый спортивно-культурный праздник «Снежинка-82» прошёл на территории совхоза «Медвежинский». За главный приз праздника – сувенирного медведя – боролись команды ОПХ «Боевое», совхоза «Лесной», совхоза «Медвежинский», совхоза «Новорождественский», совхоза «Украинский». Первое место заняла команда совхоза «Медвежинский».

Одним из основателей спортивно-культурного праздника «Снежинка» по инициативе которого стали проводиться соревнования является Костин Владимир Николаевич. Этот человек много сил отдал подготовке и проведению районных спортивных соревнований, ежегодно возглавлял сборные команды района на областных соревнованиях «Праздник Севера» и «Королева спорта». Владимир Николаевич активно занимается спортом, на протяжении многих лет возглавлял сборные по хоккею и футболу. На сегодняшний день Владимир Николаевич является заведующим спортивного сооружения Исилькульского Дворца спорта Омской области.

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



В спортивном празднике «Снежинка-84» приняли участие более 300 спортсменов. Соревнования проходили на базе спортивного комплекса совхоза «Лесной». В программу спортивного праздника были включены соревнования по лыжным гонкам, биатлону, конькам, многоборью ГТО, стрельбе, хоккею. Под чётким руководством главного судьи Николая Фёдоровича Крикова, судейская бригада чётко выполнила свои обязанности. Победителем стала команда совхоза «Медвежинский» - руководитель Владимир Яковлев, второе и третье места соответственно заняли команды совхоза «Новорождественский» и совхоза «Лесной», возглавляли их Владимир Фаст и Валерий Морозов. По окончании соревнований победители были награждены кубками и грамотами.

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*

В 1988 году спортивно-культурный праздник «Снежинка» проходила на территории колхоза «Сибирь», и в этом же году в таблицах результатов командного первенства спортивного праздника «Снежинка» появились тяжелая атлетика и баскетбол.



*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



На территории совхоза «Лесной» проходил районный спортивно-культурный праздник «Снежинка-92». Впервые в спортивные игры включен новый вид спорта – армрестлинг (борьба на руках) по трем весовым категориям – 70, 80 и свыше 80 килограмм. От каждого хозяйства в команде участвовало по три человека. Призерами стали коллективы колхозов им. Ленина, «Сибирь» и совхоза «Украинский». Новый вид спорта собрал много болельщиков и участников соревнования.

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



Еще один новый вид спорта бы введен на празднике «Снежинка-97» – это пулевая стрельба, один из видов стрелкового спорта. В данном виде спорта стрельба производится из пневматических, малокалиберных винтовок и пистолетов.

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



Мини-футбол впервые был включен в программу районного спортивного праздника «Снежинка-2004». Одним из первых в Омской области Исилькульский район стал проводить соревнования по мини-футболу, на этот момент он не был включен в зачет соревнований «Праздник Севера».

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



С 2005 года в зачет районного зимнего спортивно-культурного праздника «Снежинка-2005» были включены соревнования по шахматам. В соревнованиях принимали участие 12 команд в возрасте от 10 до 70 лет. Играли по круговой системе – каждая команда встречалась друг с другом.

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*



В программу областного спортивного праздника «Праздник Севера» входили соревнования по шашкам, поэтому в 2012 году на спортивном празднике «Снежинка-Боевой-2012» впервые проведены соревнования по шашкам, в них участвовали 11 команд.

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*

Подготовила:

Огурцова Полина Владимировна

Ведущий специалист архивного сектора

Администрации Исилькульского муниципального района

*ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ ИСИЛЬКУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО ПРАЗДНИКА
«СНЕЖИНКА»*